数学　９－４

　　　　　　　　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(なまえ),名前)（　　　　　　　　　　　）

①　いちごが５EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(こ),個)ずつのったおさらが４EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(まい),枚)あります。　いちごはEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんこ),何個)　ありますか。

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)　

②　サンドイッチが５EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)

EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(はい　　　),入った)おEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(べんとう),弁当)が６EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(にんぶん),人分)あります。　サンドイッチはEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なんこ),何個)ありますか。　　　

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)　

③　クッキーを５EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)ずつもったEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),子)どもが８EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(にん),人)います。　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),子)どもたちのもっているクッキーはEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps20 \o\ad(\s\up 19(なんこ),何個)　ですか。

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こ),個)　
